

证券代码：603568

证券简称：伟明环保

浙江伟明环保股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2022-02

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 一对一沟通 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议、网络会议）
时间	2022年3月15日下午 17:00-18:00 电话会议 2022年3月6日 晚上 20:00-21:00 电话会议
参与单位名称	兴业证券、东方证券、东吴证券、嘉实基金、人寿资产、东兴基金、东海基金、浙商基金、西南证券自营、华宝信托、复星投资、睿远基金、尚近投资、睿亿投资、兴证全球、恒昇基金、珠海兆金资本、人保养老、长城基金、国海富兰克林、国君资管、汇添富基金、泮谊投资、富安达基金、深圳瑞福资管、山西证券资管、红土创新基金、民生加银、西部证券自营、华宝基金、汇安基金、幸福人寿保险、华夏久盈、南方基金、安华农业保险、中海基金、中银证券资管、上海尚雅投资、鹏扬基金、东证资管、华夏基金
接待人员	副总裁、董秘、财务总监及董秘办相关人员
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司今年以来经营情况如何？</p> <p>今年年初以来各垃圾处理项目运营情况稳定，在建项目正常推进。宁都项目在1月份实现了一炉一机并网发电。永强厨余垃圾处理项目、平泉生活垃圾焚烧发电项目、陇南垃圾焚烧发电项目成功签署特许经营协议，上述项目垃圾处理规模总计1900吨/日，新进入了甘肃省垃圾处理市场。盛运环保完成51%股权变更登记，国源环保完成工商变更登记，公司全面介入了上述两公司的经营管理。</p> <p>2、请介绍下公司2022年的经营计划展望？</p> <p>2021年公司投运了一批新项目，同时完成盛运环保、国源环保两</p>

公司并购，预计 2022 年公司垃圾处理量、上网电量会再创公司历史新高，公司项目运营收入也会随之增长。根据公司目前项目建设情况，计划年内新增垃圾焚烧并网项目可达 10 个以上。上述项目运营和建设情况将为公司实现今年优良业绩打下坚实基础。具体经营计划情况公司会在 2021 年年度报告中进一步披露。

3、近期疫情对公司生产经营有没有造成影响？

公司垃圾处理业务周期性较弱，业务模式稳定，不易受外部因素冲击。公司目前各下属运营和建设项目所属地区没有发生疫情或疫情可控，公司整体经营没有受近期国内疫情的影响。

4、公司可转债融资计划推进情况如何？

公司最新一期可转债融资计划在正常推进过程中，现已通过董事会和股东大会审批，后续积极推进转债融资计划的审核工作。

5、盛运环保最新经营情况？

公司已于 2 月份完成了盛运环保高管团队的改选，现已全面介入盛运环保的运营管理。一方面稳定下属 5 个运营电厂的生产，同时推进项目技改和扩建工作，满足项目所在地区的垃圾处理服务需求。另一方面抓紧推进总部及下属设备公司管理体系的重建和业务恢复工作，并对暂时闲置的房产、设备、车辆、办公家具等资产考虑通过出租、出售等方式进行盘活，积极开展增收节支工作。盛运环保经营情况在不断的好转过程中。

6、十四五期间公司垃圾焚烧发电业务布局方向？

公司目前在手项目分布于全国各地，其中投运项目浙江省占比较高。十四五期间中西部地区的新建项目机会较多，公司会着重考虑日处理规模 500 吨以上的项目。此外公司目前项目拓展团队也是全国布局，同时借助盛运环保和国源环保的已有资源，加大全国垃圾焚烧发电项目的市场拓展覆盖范围，有机会还会考虑对市场存量项目再做些

整合。

7、公司 4 万吨高冰镍项目的投运节奏？

公司 4 万吨高冰镍项目计划分期陆续投产。目前项目处于前期开展国内外投资、建设审批阶段。在项目获得各项政府批准文件后，希望在一年左右时间完成项目施工并进入投产。

8、公司在高冰镍项目的合作中担任什么样的角色？

公司目前对高冰镍生产和设备制造有了一定的了解。公司作为项目控股方，将主导项目管理和技术支持，在高冰镍生产技术工艺装备方面，公司会重点进行研发，优化生产工艺、降低生产成本。公司期望在项目建设的过程中，自主开发相应生产设备，形成自己的装备制造能力，以构成良性的上下游产业链格局。

9、镍价波动情况下，公司高冰镍项目的盈利能力会如何？

全球镍价自去年年底至今一直呈上升态势，去年 12 月中旬价格在每吨 2 万美金左右，现有进一步上涨，对高冰镍项目的毛利提升是有帮助的。如未来价格回落至每吨 1 万至 2 万美金区间，项目的盈利能力还是会有一定保障，盈利空间的高低最终将由生产成本所决定。

10、公司高冰镍项目投资资金如何规划？

公司的资产负债率较低，2021 年三季度末已披露的数据显示资产负债率小于 50%，随着四季度公司可转债完成转股，负债率又进一步下降。公司去年试运行的垃圾焚烧项目今年会进入正式运营，也将进一步增加公司现金流入。此外公司近期启动了新一轮可转债的发行计划。公司在这种情况下考虑未来投入一部分资金到新能源领域，且本次高冰镍项目为合资项目，外部市场融资也较便利，总的来说公司本期高冰镍项目资金需求还是可以合理安排的。